BCEHAKI =

KMNOMETP Npu nepeBoske 40ft
KOHTEMHEPOB MO HamnpaB/leHUAM:

60 py6/km
= MockBa - Jlunevkasa ob.
= MockBa - BopoHexckasa obn.

72 py6/km

= MockBa - PocTtoBckas obr.

= MoOCKBa - KpaCcHOOapCKMIM Kpan

= MockBa - Pecnybnuka KpbiM mew

= MocKBa - Bonrorpaackas o6/, mew

= MockBa - Pecnybnmnka KanMblKNS new
= MocKBa - CTaBpPOMNOMbCKUM Kpal new

= MocKBa - ACTpaxaHCcKas 06/, mew

CKuaka Takxke npuMeHsaeTcsa Bonee noapobHyto nHpopMaLmio
Bbl MOXXETE Y3HATb y CBOETO

npu CBerHOpMaTVIBHOVI 3arpy3ke rnepCcoHaibHOro MeHeaykepa



